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A R 2 e tE 30$27,000 0 ipE R B BRSSP ET £ FF ?
(A)$0 (B)$27,000 (C)$49,000 (D)$76,000

1L ¥ 2Pz Ta sz ind it 55 150 LILMERE & 2060 & 3.8 » @) f 4
4.1F By B A% 5 ST BIIE AR R 2 ST A Y R G BT g ML
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12 %R FFMBFEER R ok fEFTLE A R rwst R B Rl R
$12,000,000 2 # & % % 25% > & F2$40,000,000 2 # & 40% - & #2$48,000,000 2
kgL 35% B4 ¥R
(A)zws] & % % $12,000,000 (B)zn7 f % % % $35,800,000
(C):n7] f # % % $40,000,000 (D)7 f & 2 % $48,000,000

13. 7 2 @4 {7 4 3 %£$1,000,000 % > H & k5 3E 28100 A #F FH L F LS5 F AL B
F = ~£$1,000,000 > Bpt 5 375 M“;‘%&%zﬁﬁaiﬁ’c%‘é :

(A) 4 7 & 2 4 $15,000, 000 » 3 7 % * $1,000,000
(B)3 *c F #~ 2 4 $15,000,000 > %#ﬁd * $1,000,000
(C)3 *c FA + 2 4 $15,000,000 - £ # % & 3F & $1,000,000
(D)i‘gg ‘e T A 244 $14,000,000

14. ® 20x1 £ )42 ) k5 R AREEA S 5 $550,000 22 $650,000 0 i f kS L 6 o
—*g'f PN A A ke 25%3 8 > B3z o P 20X1 & B fje s 5
(A) $3,000,000 (B) $3,600,000 (C) $4,500,000 (D) $4,800,000

15. 7 2 P 20X1 & 4F ¥ % FdsdoT™ ¢

fLan & 1 $600,000

ST @ L% * (20%) 120,000
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BRZafFERJILE 5 $80,000 0 FF A %7 5 $5,000,000 & 1 F R &
$4,000,000 > B # ﬂ SRR e L
(A)6 (B)7 (C)7.5 (D)8.5
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17. 2 P20k Z R 2 B0%YHLIM AR T > £ 7 15%d F 1k AR Fo2 Mirde 4
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(A)3 4 & 2 48 ¥ $3,000,000
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(C)ifat 718 .7 A $68,000
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1. 7+ L &% (New Classical School) Bk * i {7 5 &_ PRI TR €4
A IR @ -
(AR TEALIRI 5 2o ¥ 5 (B)if tii 8 5 A
(C)m g e s 2 i 45 (D)2 B FE 8 e 5 L F
2. TP K g AE B AR L B B F SRR AL 9
(A)F # iktg (B)F ¥ it ¥ (CYF 5 ik (D)R # i &
3. A (Kydland)fr§ & #14 4 (Prescott) #-se iz # chpc RE R 15 7 5 7 4p e DI % i
7
(GVEEXEATE L (B)#* it 7R & C)st® (D)2 - &L
4, TikvR— 35 p BRI LA A b e dd ?
(A)f Ze Far2 o (B) & Fo i Bk £ )
(C)XFFF 275 b L & H 4 (D) » B 1 B
5. AMPFHEANEEES PRI ER TR F AR 4 %.a«saj; SAE R 4
oo RE e
(A e o 5 o (B)F w % 5 b
(C)F & %8 H# 4 (D) & %6 ;5 3 4
6. pRITRDAENPFETE AL ARBEFHRT R
OEEEES (B)is-# %
(O)R-FLRES Sk )i D)#EFp %41 A
7. F) ﬁﬂ% ﬁ‘« RO ET T AL GRS L 0 G °
(A% B)fI & 1 & (C)? Hh *4& (D)o 12 b &

8. T 51]; Fg,? *’"ﬂt"r(Keynes) BL ke it —‘5 T FE?
(AR EFREF 7 20 *Lg BT AN s s E e 2 B
(B)A &« >t & 7 RKpF s g—rug
O epr§Fs rm%f]r 24 0 {8 L S R F
(D) (A)~ (B) ~ (C) ¥
9. AWFF R “Lrif%. 2 e fdpdcr v fEt Bdpdc B2 0

(A)£ % 4 if 37 (B)ta= F i 4p ¥k
C)F A~ ik (D) #E < 4§ 4p e

FREBRFLFIoE A5 E26% FEBE > THFUAEFT LR - T 0 F & b
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(A)15 (B)12 (C)8 (D)20
11. %7 RSG5 f 5 T FBEY ¢
(A i 0T 8 e £ 5 (B) i i I p i & &

(C)#ie B Hig|tE ¥ it 1% (D) e & in B R E



12, % §He s 415 B IR © B en % 9
(B)L w B %

D)3 - %5 § PR} A %

2% > 7RE-F

(A)F » M %
(C)i B
13. 1245 7 £ ﬁi}\ (Fisher equation) » FE i f % F 5 3% &P 15 &
A&
(A)—1% (B) 0% (C) 1% (D) 5%
14T i Syt o 2 ?
AT G Eendpps 2 v i £f &
B)F wrlfpigg f %5 ppfliT 2 :ié':-g #4117 (capital gain)
O LEGX (coupon bond) # % 7 > H Lﬂ (vield to maturity) #-¢ 3 & &
i
.ﬁ}; IFI é‘ ; /ﬁtfh
|5 5 2% 2 #HFIF 5 3% 3 EH;
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15 4235 41 5 B LR FH Bk
: AR A

3% > VIR M E R g E e (L&) T
(C)3% % 4% (D)4% 2% 3%

(A)2.5% % 2.67% (B)2.5% % 3%
16.% B § % s T o 75— 553 & MIA @ & MIB ¥ 9
(B)+ & 5

PR A G037 5 AR

(A)iE 2P 5 3%
C)E#E 34
17. &£ p® Fri 4
(A)F A7 Sfoiifg s 3
(C) f %7 Hfommfg s #
181245 pEF 4 T > p Aeid FES L 0% S5 3% ~ (&%

“Ip R)en s p Efﬁ:—.?“iim?’ B 7
O = 2% D)+ = 4%

1EHREERA T UL L
B)f P FfoF A7 H
AT B

(D) 427 H-fr
/PR B RS T R

1% o 78f > (5%
(A)T "% 2% (B)™ "% 4%
DB HEER K R
C)in £ % f#4 (D) & BH 4
o F A A

19.¢ & #67 &
(B) %‘ LES }'_u\:
349,000 3 ~ > T HF5 AR E K 2,000 3 ~

(A) E ke B T‘i‘% .
20. B3R F 417 v g i - fs
AR Fd Rka10% RAKEB L 15% 0 S REEOATEERE L F 00
(B) 1,100 § ~ (C) 1,350 § ~ (D) 1,550 § ~
GICRTIE SEE P A

(A) 650 ¥ =
1.7 & 4117 5 % IS T WE 5 T
(B)#t & i ZIE K

D)t2m ¥5 e %

(A)'s MBI 5 )%
(C)rz M & pEIRF

22. 8 Keg K M /P =3000+0.25Y —5000r
Mo g g P asidate »Y 23 1@ or 54l
P=100>r=0.1> R T E BV~ B+ Fx 7
(B)F F i %4 = 4,500
(D) f %eimid i & =2

% Y = 10,000 -

(A) & B %4 3F =450,000
C)f %imid i 2 =15
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23. 4% F 15 = > g8 (perfectly inelastic) > 78 /& :
(A)pAsesc K g »
(B) B Ferc i 2%
C)ipErm ¢ &4 #Eﬁ%:% (crowding-out effect) » #7172 p4 Frpc L s % 73740
(D) & ﬁ”’*;ﬁ:%{;ﬁ,f 5
24, b % - ;,_/t'i\)%@p_i'e‘c*'? Aa\ﬁ* CE PR 0 A T R Ao KR

(A)#%'%"“ﬁ%—,‘%?éémémi‘a“fw (B)# B TRE (S A A K K- B
(C)# i ik~ 2hBLA A n’ﬁi“ﬁ'ﬂ %3 (D)4~ % F&f s @ & B 5 H 4 — B
25 1) T ¥R — xgg REHREELY e 2B 9
(A 3 “717 (B)iZ i1 4 & v 4§ 4
(C)ie il 1 &+ 7k (D)ips > b

26.F - AT L F AR B2 F R 0 BERS AT LT - L0k b
(A)# B Foin % 2
(B)*# i &
(O)$HiE T £ 7 4R ReFF 1% ISR 7 & e iy
(D)RF i » FIFcRem 2 i £ ‘}FE”FE&"‘
27..3‘47‘_11"%’;3’”»:77:3:}&%%. Fd FEBEELIEE AT
(AR F 7 B)F F#EF L L (C)R 5 E# (DR # ko~ & &
28. % T $am % » K—”’—'Er B 100 7~ > € 5780~ o T G VR I I FE?
(A)ficig > 100 fg 7~ > BB f Borcd: B ¥ 7 @ #riF 3 4 500 %;b
(B)Fcfirt di34r 100 R~ > BB R Fooc Sk BB 7 @& 1@ 54 800 g~
(Cyrrprd B1ip > 80 i~ » HiF L fiooc sk B B i > 400 g~
(D)Fe s 154 100 =~ » P PEffcsi 4 100 g~ > B M1 F
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1. @3 7EfIF (yield to maturity)? (5 4)
7 - %3 EHLE G % (couponbond) s %F = 100 ~ » L 2415 5% - & % it -
ZAIL o PR 98 F AL cFHAFEEAFDEMI o (5A)

2. iR T EA(E o ma) XA B P (monetary base) ~ b i M1 2 H 3o
M2 2 H kfico (10 &)

A i A i
R F A 200 i fE AR 430 BG4 50 ESE N 450
Hrckrdi#E 50 #KiFHA4x 400 hk 7T 400 EHMEEE 400
$4Ui7 4 560 Rt A 6 2 1500 =W HH 1200
Eai g 30  FREER 4 wE 500 S 400
840 840 2450 2450

3. P AeARREE TR A EE bR A PR U T] & Al L2
Pk pfhends Fid P IAPET R B R (blhed R) SR AL G AR HE AP ]
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